Orden de los niimeros reales.

1. Como 8 > 5, sustituya el signo ? por el signo que proceda en la siguiente desigual-

dad:

[ d

8+c¢c ? 54 c¢,dondec €R.

2. Como 8 > 5, sustituya el signo ? por el signo que proceda en la siguiente desigual-

dad:

Bl d

8 ? 5c¢,donde ¢ > 0.

3. Como 8 > 5, sustituya el signo ? por el signo que proceda en la siguiente desigual-

dad:

Bl d

8 ? 5c¢,dondec < 0.

4. Como 8 > 5, sustituya el signo ? por el signo que proceda en la siguiente desigual-

dad:

B d

8+8 ? 5+45.

5. Como 5 > 0, sustituya el signo ? por el signo que proceda en la siguiente desigual-

dad:

B d

57 0"%(=0).

6. Como 5 > 0, sustituya el signo ? por el signo que proceda en la siguiente desigual-

dad:

B d

513 2 0.
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10.

11.

12.

13.

14.

. Como 5 > 0, sustituya el signo ? por el signo que proceda en la siguiente desigual-

dad:
-5 7 0.

B d

. Como —5 < 0, sustituya el signo ? por el signo que proceda en la siguiente desigual-

dad:
(-5" 2 o

B d

. Como —5 < 0, sustituya el signo ? por el signo que proceda en la siguiente desigual-

dad:
-5 2 o

B d

Como —8 < —5 < 0, sustituya el signo ? por el signo que proceda en la siguiente
desigualdad:
(-8 2 (=5

B d

Como —8 < —5 < 0, sustituya el signo ? por el signo que proceda en la siguiente
desigualdad:
(-8)° 2 (-5)°.

B4

¢Coémo es el producto de dos nimeros positivos?

B[ d

¢Coémo es el producto de un ntimero positivo por un negativo?

B d

¢Coémo es el producto de dos ntimeros negativos?

B d
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